

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Про соску-вафлера

После развода с женой мои отношения с моей массажисткой только укрепились. Регулярный массаж простаты, куннилингусы, переодевания в женское и так далее. Даже больше - я практически стал членом ее "семьи" в качестве раба. Моя, теперь уже Госпожа стала регулярно меня выставлять своим клиентам в качестве вафлиста. По ее первому звонку и требованию я срывался с работы, из дому и мчался к ней на мое самое любимое времяпровождение. Сосать, сосать, сосать, сосать, сосать, сосать.

Были члены маленькие, средние, большие. Толстые, тонкие, кривые и ровные. Вкусные и противные. Клиенты толстые и худые. Молодые и старые. Активные и пассивные. Даже, по ее приказу приходилось выступать в активной роли, что мне, если честно, совсем не хотелось. Я предпочитал быть отъебанным, чем кого-то ублажать в попу. (Вот так вот главный герой попал во власть Госпожи! - прим.ред.)

В общем, на протяжении последних восьми лет я все больше становился соской-вафлером. Каждый день я слезно прошу ее найти мне нового клиента. Даже на улице, при случайной встрече, в кругу своих подруг она меня называла только Соской и в женском роде.

Я стал замечать, что это стало определенным образом сказываться на моей сексуальной жизни. Я стал более нежным в постели с женщинами, предпочитая отлиз обычному сексу. Практически все мои девушки как-то само-собой (даже не зная друг друга) стали меня ласково называть не по-имени, а пиздолиз, Лиза. Так я стал еще и Лизой. (Импотенция? Это не про тебя!)

Двум и з своих прежних любовей я признался о своих пристрастиях в порыве нежности. Первая поняла, снабдила своим нижним бельем, "чтобы я не выглядел базарной проституткой, а ухоженной девочкой". Готовила меня к походам к Госпоже и ее клиентам, потом живо интересовалась моими успехами. Расстаться нам пришлось из-за того, что я решил отсосать у ее несовершеннолетнего сына. Хотя мальчик был не против. Со второй (которой также признался) расстался потому, что начал воровать ее нижнее белье и приводил мужчин к ней домой во время ее отсутствия.

Короче, крышку мне сорвало до такой степени, что я даже пошел к одной "свахе" и дал свои данные в ее базу данных. Было очень прикольно на "собеседовании". Записывая все мои параметры - она поставила меня в тупик вопросом о размерах моей писи. Пришлось при ней, уже немолодой женщине, онанировать и линейкой измерять. То ли от холода, то ли от неловкости, но короче больше 18 он не вставал.

И пошли звонки... ..

От старого трансвестита армяна, от толстых мужиков с маленькими членами, от друзей парней, также подавших свои данные.

Приключения посыпались одно за другим. Миниеты в парках, стриптиз на капоте машины, поездки в голом виде в салоне авто по центру города, отсосы на лестницах офисных зданий полностью голым, сосание в общественных туалетах и так далее. В процессе своего "самовоспитания" даже присадил на это дело пару новичков - латентных хуесосов. Одно из своих подопечных даже сделал рабом, за что он мне признателен до сих пор. Попробовал себя и в свинге. Тоже веселый период был. Был изгнан из 2 свингер-клубов за то, что предпочитал мужчин женщинам и постоянно пытался подползти под трахающуюся пару

якобы для отлиза, с тем, чтобы «ненароком»; заглотнуть случайно выскочивший член и отсосать (заодно и напиться спермы) .

Со временем, моя Госпожа стала меня даже ревновать к моим партнерам. По причине временных проблем с сексом, мне приходилось регулярно трахать ее огромные пизду и жопу, вылизывать ее. Единственным утешением было то, что после этого она ссала на меня. Так я стал фанатом золотого дождя. Поссать мне в рот - стало для меня такой же необходимостью, как и миньет.

Со временем, тяга к анальному сексу как-то ослабела, ввиду того, что это была часть моей обязательной «работы»; с клиентом. Постоянного секс-партнера мне найти не удалось. До сих пор ищу себе партнеров по интернету, зависаю в чатах различных сообществ сети.

Да и, по-правде сказать, анального секса стало гораздо меньше - я с таким остервенением отсасывал клиентам, что их потом просто не хватало на мою пизду. А ее необходимо разрабатывать!

Отдельная история произошла со мной года два назад - накануне Нового года. Я познакомился по сети с одной Госпожой - очень жесткой straponщицей. Встретившись за кофе, мне пришлось терпеть унижения на виду у всех посетителей: сидеть в ошейнике, целовать ее ботфорты, руки и так далее, не считая пощечин. Потом меня жестко отгымели на площадке 16 этажа одной высотки. Причем, несмотря на холод собачий - я был полностью голый. Так я впервые и по-настоящему узнал вкус плетки, ошейников и секса «на сухую»; . Порвала она меня так, что я даже решил стать ее рабом - изменив своей Хозяйке.

Моя новая Госпожа по достоинству оценила мое рвение и пару раз меня вывозили в заснеженное поле на джипах, где я отсасывал ее клиентам. Причем, только по знакомству с ней я понял, насколько еще несовершенна была моя техника миньета. Соответственно, под шлепки, удары плеткой и стоянием голым на коленях на снегу в поле мне пришлось усердно «тренироваться»; . Теперь я стал гораздо лучшей соской. А потом она меня вышвырнула из своей жизни.

Пришлось мне возвращаться к старой Госпоже и униженно просить опять взять меня в рабы. Однако наши отношения стали более принципиальными. Пару раз я попытался взять номер мобильника у очередного клиента зав что был бит веником и шваброй. Но самый большой кайф мне доставляет экстрим. Прийти на вызов, раздеться до гола в подъезде и стоя на коленях ждать, пока меня впустят в квартиру.

Вот такие дела... ... Продолжение следует.